
HHHH２０年度２０年度２０年度２０年度    第５回山梨県臨床工学技士会理事会議事録第５回山梨県臨床工学技士会理事会議事録第５回山梨県臨床工学技士会理事会議事録第５回山梨県臨床工学技士会理事会議事録    

            （H２０年１２月４日 １６：００～１８：００ 原口内科クリニック） 

出席 大久保（塩川病院）、高橋（原口内科クリニック）、石井（甲府城南病院）、長田（鈴木ネフロク

リニック）、飯窪（甲府共立病院）、真田（県立中央病院）、小林（身延山病院）、佐野（飯富病

院） 

委任欠席 岩間（国立甲府病院）、成田（東甲府医院）、細川（甲陽病院）、藤巻（市立甲府病院）長

嶺（山梨大学病院） 

欠席 稲垣（富士吉田市立病院） 

 

1.1.1.1. 第３回ＣＥ懇話会（第２回山梨県臨床工学技士会勉強会）第３回ＣＥ懇話会（第２回山梨県臨床工学技士会勉強会）第３回ＣＥ懇話会（第２回山梨県臨床工学技士会勉強会）第３回ＣＥ懇話会（第２回山梨県臨床工学技士会勉強会）の報告の報告の報告の報告    

参加人数報告：３２名 

「災害」がテーマだったので、目新しさがなく、参加人数が少なかったが、鈴木先生、講演の山田先

生も交え、ディスカッションは盛り上がり、良かったのではないか。 

アンケート結果では、各施設見学の実施、ネットワーク、連携の強化などが挙げられていた。また、

今後、実施してもらいたい勉強会では、透析以外の勉強会などが挙がっていた。意見として、開始

時間の問題があったが、現状での、日中開催、夕方開催を組み合わせて実施する方針となった。 

以上について、大久保会長より報告があった。 

2.2.2.2. 心電図勉強会につい心電図勉強会につい心電図勉強会につい心電図勉強会についてててて    

「いまさら聞けない心電図の基礎の基礎！－あらためて心電図について学びたい人のために-」 

講師：県立中央病院田中技師長 

「これだけは知っておきたい不整脈の基礎」（予定） 

 

場所：山梨大学臨床講堂（１００名） 

日時：２００９年２月１５日（日） 

    ９：３０受付開始  １０：００勉強会開始 

参加費：会員１０００円、非会員２０００円 

参加はひとまず、定員になり次第締め切りとする。 

開催日が会場の都合で、予備日の２月１５日（日）に変更になった。 

日本光電には、講師、共催について、会の趣旨書、予算表を提出後決定となる事が真田理事より

報告があった。 

当日は弁当、飲み物を会（会費）より準備し、予算は１０００円程度とする。 

また、メーリングリストにて、先に案内を配布するが、メーカーにポスターも作製してもらい、看護師

や他職種にも広く募集を集う事とした。 

また、今回は初級編として、今後、中級、上級とシリーズ化していく案があり、今後の予定とした確

認した。 

3.3.3.3. ホームページについてホームページについてホームページについてホームページについて    

飯富病院佐野理事より、市販のホームページビルダーを購入し、デモ画面が作成されたので確認し

検討した。今後、リンク、定款の掲載や、理事名簿、書き込みの掲載などを予定し、順次、充実させ

ていく。今後、技士会でプロダイバー契約後（月１５００円程度）、運転を開始する。 



4.4.4.4. 会誌発行について会誌発行について会誌発行について会誌発行について    

呼吸（タイコヘルスケアジャパン）：担当、藤巻副会長 １０ページ程度の原稿を準備ＯＫ。 

透析（東レメディカル）：担当、高橋事務局長 確認中。 

原稿がそろい次第、発刊の手続きを開始する事を確認した。 

5.5.5.5. 賛助会員について賛助会員について賛助会員について賛助会員について    

賛助会員のお願い、寄付のお願い、事業計画、入会申し込み書を作成し、理事にて確認し承認した。

メールで各理事に配布し、年明けより配布とお願いを開始する。また、配布したメーカーは理事会メ

ールにて相互に確認する事となった。 

6.6.6.6. 総会・学術集会について総会・学術集会について総会・学術集会について総会・学術集会について    

日時：２０００９年５月３１日（日） 

場所：山梨大学 

学術集会のテーマは決めずに臨床工学に関する演題を広く募集する事となった。メーリングリストに

より、演題募集し、締め切りは２月中旬とする。特別講演には、大久保会長より株式会社カネカに協

力依頼し、ＬＤＬやＳＰＰ、ＡＳＯなどの話を含め、アフェレーシス全般で講演可能な講師を依頼する

事となった。 

7.7.7.7. 慶弔金について慶弔金について慶弔金について慶弔金について    

現行の定款には慶弔の決まりが制定されていないため、総会前までに議案を作成し、総会で承認

を得る事となった。 

8.8.8.8. その他その他その他その他    

①未回収会費について 

事務局にて未回収会費入金のお願い文を作成したので確認した。年内には配布し振込みを促すと

の事であった。 

②会費銀行引き落としの件 

銀行引き落としの手続きについて、総会時、総会不参加者には郵送し手続きをしてもらい、７月くら

いの引き落としとする事となった。また、今後、会費の値上げ等についても合わせて検討する事とな

った。 

③血液浄化専門臨床工学技士制度について 

血液浄化専門臨床工学技士試験、更新のポイントに県技士会の勉強会もあり、今後参加証の発行

も検討する事となった。 

④日本血液浄化研究会後援について 

日本血液浄化研究会より、山梨県臨床工学技士会へ後援の依頼があった。経費は掛からず、後援

のみの形で了承を得た事を事務局より報告があった。 

 

 

 

以上の議案について了承が得られ、閉会した。 

 

次回 H２０年度 第６回山梨県臨床工学技士会理事会 H２１年２月１２日（木）PM４：００～ 

                                         場所 原口内科クリニック内 


